
Διάκριση μαθητών του 2
ου

 Προτύπου ΓΕ.Λ. Τρίπολης στην 9
η
 

Πανελλήνια Μαθητική Προσομοίωση των Επιτροπών του ΟΗΕ για 

τα Δικαιώματα του Ανθρώπου -  «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη» 

 

Η μαθήτρια της Α΄ τάξης Νεκταρία Καρδαρά  και ο  μαθητής της Γ΄ τάξης Άγγελος 

Κολλάρας, του 2
ου

 Προτύπου Γενικού Λυκείου Τρίπολης, έλαβαν μέρος στην 9
η
  

Πανελλήνια Μαθητική Προσομοίωση των Επιτροπών του ΟΗΕ για τα Δικαιώματα 

του Ανθρώπου «Μαθητές σε ρόλο Διπλωμάτη » (13-15/12/2024) 

Είναι ιδιαίτερα τιμητική τόσο για το σχολείο μας όσο και για την πόλη μας, η 

βράβευση της Ν. Καρδαρά  ως «Η Καλύτερη Εμπειρογνώμονας» και η διάκριση 

του Α. Κολλάρα με την «1
η
 Εύφημο Μνεία»  

Συμμετείχαν στην Επιτροπή των Δικαιωμάτων του Παιδιού,  για τo Δικαίωμα στην 

«Ελευθερία της έκφρασης της γνώμης του παιδιού», η Ν. Καρδαρά  ως 

εμπειρογνώμονας της Φινλανδίας και ο Α.Κολλάρας ως εμπειρογνώμονας της 

Σλοβακίας. 

Διακρίθηκαν ανάμεσα σε 760 μαθήτριες και μαθητές από όλη την Ελλάδα και την 

Κύπρο και είχαν την ευκαιρία να «πάρουν» την κοινωνία του σήμερα στα δικά τους 

χέρια, εκφράζοντας, ως διπλωμάτες, τις σκέψεις, τους προβληματισμούς αλλά και τις 

ιδέες τους για το παρόν και το μέλλον, όπως  το οραματίζονται! 

Για τρεις ημέρες  «ξεδίπλωσαν» τη σκέψη τους, συμμετείχαν ενεργά στον διάλογο 

για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων,  στάθηκαν  με σοβαρότητα και 

υπευθυνότητα απέναντι σε μερικά από τα πιο σημαντικά ζητήματα που απασχολούν 

την ανθρωπότητα.  

Τα παιδιά στο #ΜΡΔ2024 ένιωσαν ενήλικες διπλωμάτες και μπήκαν στον ρόλο 

εκπροσώπων χωρών σε επιτροπές του ΟΗΕ, έζησαν τη διαδικασία των 

τεκμηριωμένων ομιλιών και του επίσημου διαλόγου που συντελείται στα παγκόσμια 

fora.  

Οι συμμετοχές μαθητών/τριών σε αντίστοιχες διοργανώσεις δημιουργούν ελπίδες και 

αισιοδοξία, τις οποίες όλοι και όλες τις αποζητούμε. Οι διακρίσεις αυτές, δίνουν σε 

όλους μας χαρά και περηφάνεια και στους ίδιους δύναμη και ζήλο για να συνεχίζουν, 

θέτοντας κάθε φορά υψηλότερους στόχους.  

Ως εκπαιδευτικοί του 2ου Προτύπου ΓΕ.Λ. Τρίπολης, που επιδιώκει την καινοτομία 

και την αριστεία, θεωρούμε χρέος μας  την υποστήριξη και τη  βοήθεια στους 

μαθητές και τις μαθήτριές μας για να συμμετέχουν σε τέτοιου είδους διοργανώσεις.  

https://www.blogger.com/


Τους αξίζουν θερμά συγχαρητήρια! 

Η Διευθύντρια και ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών του 2
ου

 Προτύπου ΓΕ.Λ. 

Τρίπολης. 

 


